

# 确保计生家庭大学新生顺利入校

## 菏泽117名大学新生现场领取助学金,各县区助学活动也将继续开展

本报菏泽8月18日讯(记者李德领) 18日上午,菏泽市计划生育家庭大学新生助学活动举行,现场117名品学兼优的大学新生每人获得5000元的救助金,菏泽市委副书记解维俊等领导出席发放仪式,并为计生家庭大学新生发放救助金。菏泽各县区的助学活动也已开始,预计1000余名计生家庭大学新生能够在8月底之前领到救助金,确保计生家庭大学新生顺利入学。

发放仪式现场充满了感动,当计生家庭大学新生代表上台领取助学金时,都不约而同地说“谢谢”。简单两个字,却最能表达他们此时此刻的心情。家住单县单城镇前黄楼村的张雪,今年以696分的成绩被北京大学录取,其父亲是原纺织机械厂下岗职工,现常年在外打工干些零活,补贴家用;其母亲是一名地道的农民,依靠田地收入维持家庭日常生活。

在2013年时,张雪的爷爷突发脑溢血,不仅花光了家里的积蓄,还向亲戚朋友借了20余万元,使原本就贫困的家庭更是雪上加霜。“在接到通知书时,心里想的更多的是高昂的学费,也曾有过放弃的念头。在得知计生家庭大学新生助学活动信息时,激动不已。”

此外,解维俊还勉励大学新生,要把暂时的困难作为一种历练,树立战胜困难的信心和勇气。在大学要勤于学习、敏于求知。

### 简单的企业登记 几个小时就办妥

本报菏泽8月18日讯(记者董梦婕) 16日上午,菏泽市洁邦家政服务有限公司相关负责人王德平将一面“热情周到 廉洁高效”的锦旗送到市工商局企业注册局副局长刘奇光手中。洁邦家政服务有限公司的注册经历只是工商系统最大限度优化营商环境的一个缩影。刘奇光介绍,菏泽市工商局优化营商环境以来,在准入门槛方面,“零注册资本”、“认缴制”、“免验资”等大胆突破条条框框的改革举措,最大限度简化了企业准入的条件并缩短“出生”时间。今年2月中旬至7月中旬,全市共新登记个体工商户25850户,较去年同期增长106.26%,新登记农民专业合作社4044户,较去年同期增长133.76%,新登记私营企业4195户,较去年同期增长121.61%。企业注册登记办事流程也由法定的20个工作日,提速为3个工作日,简单的企业登记几个小时就能办妥,对于材料齐全、符合法定形式的企业,要求80%要当日办理。



虽远在千里,鲁甸发生的6.5级地震牵动着菏泽老人们的心。15日上午,菏泽银龄爱心志愿团、老年保健操协会自发组织为云南地震灾区进行捐款,现场共捐款8919元。老人们年龄都在六七十岁以上,捐款少则十元二十元多则数百元,“老人们都是将平常买菜钱攒下来捐出去,虽然不多,但也是一份爱心。”71岁的老人宋守志说,捐款将上交红十字会,希望灾区人民能够渡过难关,重建家园。 本报记者 李凤仪 摄影报道

### 省运会菏泽再获两枚金牌

本报菏泽8月18日讯(记者李德领) 18日,记者从菏泽市体育局获悉,在山东省第23届运动会沙滩排球决赛中,菏泽代表队李明、马长源两名运动员敢打敢拼,在全部比赛中8战全胜,且全是2:0横扫对手,最终获得男子甲组冠军,总成绩折合成2枚金牌。截至目前,菏泽代表队共获得11枚金牌。决赛中,菏泽代表队与烟台代表队相遇。决赛第一局中,李明、马长源两名运动员开始打得较为保守,双方比分交替上升,最后阶段李明、马长源两名运动员加强进攻,以21:18拿下一城。第二局中,两人一鼓作气,干净利落地以21:12大比分再下一局,最终以2:0的总分获得该组别冠军。

## 菏泽市律师行业诚信体系建成 390余名执业律师有了诚信档案

本报菏泽8月18日讯(记者陈晨) 18日,记者从菏泽市司法局获悉,经过三年多的努力,菏泽市律师行业诚信体系全部建成,为390余名执业律师建立了诚信执业档案,“一人一档”记录违规违纪和不诚信问题。菏泽市司法局律师科科长刘青告诉记者,菏泽市律师行

业诚信体系建设从2010年开始,一直在陆续推进,直至近期全部建成,目前菏泽市35家律师事务所和390余名执业律师已建立诚信执业档案。据了解,律师诚信执业档案包括律师年度考核情况、专业特长、有影响的法律事务等信息,“一人一档”记录违规违

纪和不诚信问题。同时,菏泽市司法局开展“诚信律师事务所、诚信律师”评选活动,菏泽市有9名律师和4家律师事务所分别被评为“诚信律师”、“诚信律师事务所”。今后还将开展“星级律师事务所”等级评定,每两年评定一次,并向社会公告。截至目前,

全市三星级、四星级、五星级律师事务所分别为5家、3家、3家。据介绍,菏泽市律师行业诚信执业档案的建立有助于律师行业的制度规范,对于督促推动律师事务所和广大律师进一步加强自身管理,规范执业行为,提高律师行业服务质量,具有重要的意义。

# 中秋送纯粮定制酒 喝健康显心意

本报记者 李贺

“我想定20瓶酒,中秋节前串门用。”近日,本报订酒电话持续高温,许多菏泽市民把本报推出的纯粮定制酒当作中秋节用的用酒首选。在他们看来,定制酒体现了浓浓的情义,而且定制酒能保证纯粮酿造,喝起来更健康。中国人自古至今都提倡礼尚往来,现在离农历八月还有一周时间,你还在为今年中秋送什么而发愁吗?储存原酒,定制属于你的情感,储酒存下的是深厚的情义,当在特别的日子里喝下自己储存的美酒,是件幸福的事情。

“看到定制酒的推出,我和妻子一商量都认为非常好,决定定50瓶。因为纯粮酒储存更香,以后每年中秋节全家人都可以喝这个有特殊意义的酒。”市民王先生向我们提供了一些他和父母在一起的老照片,微微泛黄的黑白旧照,以前的风景,古朴的家具,那个时代衣着,牙牙学语的儿子,细心呵护关爱儿子的父母,勾起了所有人的回忆,大家都很感动。收到特别定制酒后,王先生很是感慨,他说:“父母一直很爱我,特别是父亲,只是他从不语言去表达,更多的是从精神上影响我。翻到这些旧

照片时,以前和他们在一起的情景全都浮现眼前,中秋回家给父亲这款酒,相信他能感受到我的祝福。”如果送给亲朋好友一坛自己亲自储存的原酒,对方还认为这只是一坛普通的酒吗?这是一种情感的传递,更是一种希望的延续!本报此次推出的纯粮定制酒仅有一万斤,数量有限,售完为止。定制过程需要10天左右,预定从速。 订货方式:中华路与人民路交汇凯瑞国际10楼 齐鲁晚报今日菏泽编辑部 15253007919 黄河东路99号杨湖酒业 服务热线400-058-5219

